

જીદા ચૂંટણી અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓ સાથે ચૂંટણી ખર્ચ તેમજ આચાર સંહિતાના અમલીકરણ માર્ગદર્શન હેતુ બેઠક યોજાઈ

મહિસાગર, લોક સભાની સામાન્ય ચૂંટણીના અનુસંધાને જીદા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને જીદા કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે વિવિધ રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓ સાથે ચૂંટણી ખર્ચ અંગેના ભાવો નક્કી કરવા તથા આચારસંહિતા અમલીકરણ માર્ગદર્શન હેતુ બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં મતદાન મથકોની સંખ્યા, કાયદો અને વ્યવસ્થા, મહિસાગર જિલ્લામાં રેશનિંગ દુકાનોમાં ખાંડ અને અનાજનો જથ્થો ખુટતા ગરીબોની હોળી બગડી



મહિસાગર, લોક સભાની સામાન્ય ચૂંટણીના અનુસંધાને જીદા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને જીદા કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે વિવિધ રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓ સાથે ચૂંટણી ખર્ચ અંગેના ભાવો નક્કી કરવા તથા આચારસંહિતા અમલીકરણ માર્ગદર્શન હેતુ બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં મતદાન મથકોની સંખ્યા, કાયદો અને વ્યવસ્થા, મહિસાગર જિલ્લામાં રેશનિંગ દુકાનોમાં ખાંડ અને અનાજનો જથ્થો ખુટતા ગરીબોની હોળી બગડી

રજૂઆત હોય તો તેને ધ્યાને લઈ દરોમાં ફેરફારો કરવા અંગે પરામર્શ કરવામાં આવ્યો હતો. બેઠકમાં જીદા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ, પોલીસ અધિક્ષક જયદીપસિંહ જાડેજા, નિવાસી અધિક્ષક કલેક્ટર સી.વી.લતા, જીદા ગ્રામ્ય વિકાસ એજન્સીના નિયામક સી.એન.ભાભોર, નાયબ જીદા ચૂંટણી અધિકારી એમ મનાત સહિત રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લુણાવાડા, હોળીના પર્વની નજીક મહિસાગર જિલ્લામાં સરતા અનાજનો ખાંડ તેમજ અનાજનો જથ્થો ખુટતા ગરીબોની હોળી બગડી છે. માર્ચ માસ અડધો વિતવા છતાં સરતા અનાજની દુકાનોમાં ખાંડ, ચણા, બાજરી અને તુવેર દાળનો જથ્થો ગોડાઉનમાંથી એક્ષ્પીએસ સંચાલકો સુધી નહિ પહોંચતા ગરીબ પરિવારો અને સરતા અનાજના દુકાનદારો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. આગામી પાંચ વર્ષ સુધી મફત અનાજનું વિતરણ સરતા અનાજના દુકાનદારો દ્વારા કરાય છે. જિલ્લામાં હોળીનો પર્વ નજીક હોવા છતાં આગોતરું આયોજન ન હોવાથી અનાજનો જથ્થો ગરીબ પરિવાર સુધી પહોંચી શકશે નહિ. ખાંડનો જથ્થો

જિલ્લામાં ઉપલબ્ધ નહિ થતાં હોળીના પર્વની ઉજવણી ખાંડ વિનાની મોળી થશે. કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા પહેલી તારીખથી મફત અનાજ પહોંચાડવાની જવાબદારી છે. તેની સામે પોતાના રૂટમાં ફાયદો થાય તે માટે અનાજનો જથ્થો દુકાનદાર સુધી પહોંચાડવામાં મોડી કરી રહ્યા છે. આ માટે તંત્ર દ્વારા કડક પગલા ભરવા જોઈએ. વડાપ્રધાન મોદીના ફોટાવાળી કેરી બેગનું વિતરણ ધરે ધરે પહોંચાડવા માટે સરતા અનાજના દુકાનદારો ઉપર પ્રુબ જ પ્રેશર કરી વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગરીબ ગ્રાહક ઉંમર લાયક કે પછી બિમાર હોય તો અનાજથી દુર રહી શકે પરંતુ કેરી બેગ માટે ઓટીપી કે ઓફલાઈન વિતરણ કરાવી ધર ધર સુધી પહોંચાડવામાં આવી છે.

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં પોર્ડ નં.-૪ના વિસ્તારમાં નગરપાલિકા દ્વારા રસ્તામાં ખોદકામ કરી કામ અધુરું મુકી દેતા સ્થાનિક રહિશોને મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. સંતરામપુર નગરના પોર્ડ નં.-૪ના વિસ્તારના ભુગર્ભ ગટરની ચેમ્બર રોડના વચ્ચે આવેલી હોય અને ત્યાં ગટરો ઉભરાઈ જઈ પાઈપ લીકેજ થતાં નગરપાલિકા દ્વારા એક સપ્તાહ અગાઉ ગટરલાઈન માટે ખોદકામ કરાયું હતું. જે માટે રોડનું ખોદકામ કર્યા બાદ રિપેરીંગ કામ નહિ થતાં હાલ કામ અધુરું છોડી દેવાયું છે. જેથી આ વિસ્તારમાં રોડ ખોદી નાખતા સમગ્ર વિસ્તારમાં ખાડા ખોદેલા જોવા મળે છે. જેના કારણે રહિશોને ઘરની બહાર નીકળવાનું પણ મુશ્કેલી બની ગયું છે. ઘરના આંગણમાં જ ખાડા ખોદેલા હોવાથી બાળકોને તેમજ વૃદ્ધોને પડી જવાનો પણ ડર રહે છે. રહિશો ઘર સુધી વાહન લઈ જઈ શકતા નથી. જેથી વહેલી તકે લાઈનનું રિપેરીંગ કરાવી રોડને સરખો કરવા માંગ કરાઈ છે.

મહિસાગર જીદાના બાલાસિનોર વિવેકાનંદ હાઈસ્કૂલ ખાતે રંગોળી દ્વારા મતદાર જાગૃતી અભિયાન



મહિસાગર, મતદાર જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત મતદારોમાં મતદાન અંગે જાગૃતિ કેળવવા માટે મહિસાગર જિલ્લામાં સ્વીપ પ્રવૃત્તિ અંતર્ગત જીદા ચૂંટણી અધિકારી નેહા કુમારીના માર્ગદર્શન હેઠળ વધુને વધુ મતદાન માટે પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવી રહ્યા છે. લોક શાહીને મજબૂત બનાવવા દરેક મતદારો પોતાની ફરજ બજાવીને અચૂક મતદાન કરે તે માટે જાગૃતી લાવવા

સંતરામપુર બાયપાસ રોડ ઉપર એસ.ટી.બસને બાઈકો અને તુફાન સાથે ત્રિપલ અકસ્માતમાં બાઈક સવાર દંપતિનું ઘટના સ્થળે મોત

સંતરામપુર, સંતરામપુર ખાતેથી પસાર થતા બાયપાસ હાઈવે રોડ ઉપર પુરઝડપે આવતી એસ.ટી.બસના ચાલક બે બાઈકો અને તુફાન ગાડીને ટક્કર મારી હતી. આ ત્રિપલ અકસ્માતની ઘટનામાં બાઈક સવાર દંપતિનું ઘટના મોત નિષ્પત્ત્યું હતું. એસ.ટી.બસ ચાલક વાહન છોડી નાશી છુટીયો હતો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ સંતરામપુર બાયપાસ હાઈવે રોડ ઉપરથી પસાર થતી પીટોલ-મોરબી એસ.ટી.બસના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવીને બે બાઈકો તેમજ તુફાન ગાડીને અડફેટમાં લીધી હતી. એસ.ટી.બસ દ્વારા સર્જવામાં

બનાસકાંઠાના પાલનપુરની ગઠામણ પંચાયતના વહીવટદાર સામે ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપ

પાલનપુર, બનાસકાંઠા જિલ્લાના પાલનપુર તાલુકાના ગઠામણ ગ્રામ પંચાયતના વહીવટદાર સામે ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો થયા છે. વહીવટદાર મહેશ ચૌધરી દ્વારા ઠરાવો વિના જ બાંધકામની મંજૂરીઓ આપ્યાનો પણ આક્ષેપ થયો છે. તો ગ્રામ પંચાયતના વીસીને પણ ખોટી આકારણી કરવા માટે થઈને ધમકીઓ આપી હોવાનો પણ આક્ષેપો થયો છે.

લુણાવાડામાં મહિલાને મોબાઈલ ફોન ઉપ મારી નાખવાની ધમકી આપનાર ઈસમ ચંદ્રકાંત દરજીને ૬ માસની સજા ફટકારતી લુણાવાડા કોર્ટ

લુણાવાડા, લુણાવાડા બસ સ્ટેન્ડ પાછળથી આરોપી ઈસમ દ્વારા પોતાના મોબાઈલ નંબર ઉપરથી મહિલાને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપવામાં આવી હતી. તે અંગેનો ગુનો લુણાવાડા પોલીસ મથકે કલેક્ટર સી.વી.લતા, જીદા ગ્રામ્ય વિકાસ એજન્સીના નિયામક સી.એન.ભાભોર, નાયબ જીદા ચૂંટણી અધિકારી એમ મનાત સહિત રાજકીય પક્ષના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



લુણાવાડા, પંચાયત પ્રમુખ દિનેશભાઈ પટેલ, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ ભલવેન્દ્રભાઈ પટેલ, મુળજીભાઈ રાણા, પુસરી ગ્રામ પંચાયતને દેશમાં ચમકાવનાર હિમાંશુભાઈ પટેલ, લુણાવાડા તાલુકાના સરપંચો, ડે.સરપંચો અને કાર્યકર્તા ભાઈઓ બહેનો હાજર રહ્યા હતા. આયોજન હર્ષભાઈ દવે કર્યું હતું. સાથે જીદા પ્રભારી કનુભાઈ પટેલ, મહિસાગર ભાજપ પ્રમુખ દશરથસિંહ બારીયા, જીદા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલ, મહામંત્રી પ્રદીપસિંહ રાહોડ, પૂર્વ ધારાસભ્યો કાળુભાઈ માલીયાડ, જીજ્ઞેશભાઈ સેવક સેવક, હીરાભાઈ પટેલ, જીજ્ઞેશભાઈ પાઠક, પૂર્વ પ્રમુખ જય પ્રકાશભાઈ પટેલ, પૂર્વ જીદા

ઝાલોદ તાલુકાના ફુદી ચેકપોસ્ટ પરથી ૫૬ હજારનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો પકડી પાડતી પોલીસ : આરોપી ફરાર



ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં હોળીના તહેવાર તેમજ લગ્નસરોની સિઝન આવનાર હોઈ બુટલેગરો દ્વારા નગરમાં દારૂનો જથ્થો ન છુસાડી શકે તે માટે પી.વાય.એસ.પી પટેલ દ્વારા સતત પેટ્રોલીંગ કરી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ અટકાવવા આદેશ આપેલ છે. ઝાલોદ પોલીસ ફુદી ચેકપોસ્ટ પર પેટ્રોલીંગમાં હતી તે સમયે પી.એસ.આઈ માળી અને સે.પો.સ.ઈ સીસોદીયાને બાતમી મળેલ હતી કે રાજસ્થાનના ડુંગરા તરફથી એક નંબર વગરની જ્યુપિટર ગાડી પર વિદેશી દારૂનો જથ્થો લઈને આવનારની બાતમી મળેલ હતી. બાતમી વાળું વાહન આવતા પોલીસ દ્વારા જ્યુપિટર ગાડી રોકવાનો પ્રયાસ કરતાં

અશોકભાઈ બાબુભાઈ ડામોરના મેજસ્ટ્રેટ મોબાઈલ ફોન ઉપર ફરિયાદીની બહેનને મારી નાખવાની ધમકી આપેલ હતી. જેથી લુણાવાડા પોલીસ મથકે ૫૦૭, ૫૦૬(૨), ૫૦૧ મુજબ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. પોલીસે આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આ કેસમાં ચાર્જશીટ રજુ થતાં આરોપીને ૬ માસની સજા ફટકારતી લુણાવાડા કોર્ટ એડી.ચીફ

વિરપુરના સરપંચ અને આગેવાનો દ્વારા બસ ડેપો માટે વર્કશોપ ફાળવવા માંગ કરાઈ

વિરપુર, વિરપુર તાલુકો જેમાં ૩૧ ગ્રામ પંચાયતના ૯૦ ગામ વસેલા છે. જેની વસ્તી અંદાજિત ૨ લાખ છે. જ્યારે વિરપુર ડેપો માટે જગ્યા હોવા છતાં વિરપુર તાલુકાની પ્રજાની માંગણી સંતોષવામાં આવી નથી. જેને લઈ તાલુકાની સમગ્ર પ્રજામાં નારાજગી જોવા મળી છે. પ્રજાની માંગણીને લઈ વિરપુર તાલુકાના તમામ સરપંચની એક માંગ ઉઠી છે કે વિરપુર મથક બસ ડેપો અને વર્કશોપની સુવિધા મળે જેના માટે વિરપુર મામલતદાર અને તાલુકા પંચાયત પ્રમુખને આવેદન આપવામાં આવ્યું. તાલુકાના ઘણા ગામ જ્યાં આજ સુધી સરકારી

લુણાવાડા ખાતે સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય બોર્ડ નવનિયુક્ત સંયોજકઓની પરીષદ બેઠક યોજાઈ

મલેકપુર, મહામંત્રી જયેન્દ્રભાઈ બારોટ, આદર્શ સ્કુલ લુણાવાડા મુકામે સ્વામી વિવેકાનંદ ગુજરાત રાજ્ય સ્વામી બોર્ડના નવનિયુક્ત સંયોજકઓની પરીષદ બેઠક યોજાઈ. જેમાં મહિસાગર આદરણીય હિમાંશુભાઈ પટેલ, મહિસાગર જીદા ભાજપ પ્રમુખ આદરણીય દશરથસિંહ બારીયા,

આપની આજ.....

મેષ: પરિવારમાં કોઈ શુભ કાર્યના આયોજન અંગે ચર્ચા થશે. તમારા જીવનધોરણને સુધારવા માટે તમારે ફક્ત તે વસ્તુઓ ખરીદવી જોઈએ જે કાયમી ઉપયોગ માટેની હોય. કોઈ વિશેષ મહેમાન સાંજે આવી શકે છે. વૃષભ: આજનો સમય ઝડપથી આગળ વધવાનો છે. તમારી અનપેક્ષિત પ્રગતિ જોઈને દરેક જણ આશ્ચર્યચકિત થઈ જશે. તમે પણ તમારી સિદ્ધિઓ જોઈ શકો છો. મિથુન: ખરીદી અને વેચાણના મામલે લાભ થશે. આજે તમને દિવસ દરમિયાન સારા સમાચાર મળશે. મિત્રો સાથે રમૂજ વધશે. બિનજરૂરી મુશ્કેલીઓથી દૂર રહો. ધાર્મિક સ્થળોની મુસાફરીનો યોગ છે. કર્ક: આજે પ્રયાસ બાદ તમને પરેશાનીઓમાંથી થોડી રાહત મળશે. ધીમે ધીમે હવે તમારું નસીબ પણ તમને ટેકો આપશે. તમને જણાવી દઈએ કે આજે તમને વધતી આર્થિક મુશ્કેલીઓમાંથી પણ મુક્તિ મળશે. સિંહ: આજે કોઈપણ નવા સંપર્કથી લાભ મળશે. આ ઉપરાંત ભૂતકાળના સંદર્ભમાં સંશોધનો લાભ આજે મળી શકે છે. જો તમારા પૈસા ઘણાં સમયથી અટક્યા છે તો આજે તમે તે મેળવી શકો છો. કન્યા: આજે ઉચ્ચ અધિકારીઓની નિકટતાનો લાભ મળવાની તક મળશે. આયાત-નિકાસના ધંધામાં પણ નફાનો યોગ છે. આધ્યાત્મિકતા અને ધાર્મિક કાર્યમાં પણ રુચિ વધશે. તુલા: આજનો દિવસ બહેન અને ભાઈની ચિંતામાં વિતાવશો. કદાચ આજે તમે તેમની કારકિર્દી અથવા વ્યક્તિગત જીવનને સેટ કરવા માટે ટેન્શનમાં છો. પરંતુ ધ્યાનમાં રાખો કે આ બધી સમસ્યાઓ તમારા પ્રયત્નોથી પણ ઉકેલાઈ શકે છે. પરિવાર પ્રત્યે તમારું આ સમર્પણ તમને સુખ આપશે. વૃશ્ચિક: આજે પરિવારમાં સારા સમાચાર મળશે. પરંતુ કાર્ય-વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં આવતી સમસ્યાઓ તમારા પર ભારે ના થવા દો. નહીં તો તમારો માનસિક તણાવ પણ વધી શકે છે. તે તમારા સ્વાસ્થ્ય માટે સારું રહેશે નહીં. ધન: આજે ધંધાને લઈને ખાસ ચિંતિત રહેશે. જેનું કારણ એ છે કે છેલ્લાં ઘણાં દિવસોથી તમારો વ્યવસાય નિયમિત રહ્યો નથી. પરંતુ ધ્યાનમાં રાખો કે અસ્વસ્થ થવાની જગ્યાએ જો તમે વ્યવસાયની સમસ્યા ઉકેલવાનો કોઈ માર્ગ શોધવાનો પ્રયાસ કરો છો તો તે તમારા માટે સારું રહેશે. મકર: આજે તમારે કોઈ વિશેષ પ્રકારની ભાગદોડ કરવી પડશે. પરંતુ તેના પરિણામો પણ ફાયદાકારક રહેશે. તમારું કાર્ય ઉત્સાહથી પૂર્ણ કરો. જો તમે નોકરીમાં હોવ તો પણ આજે તમને લાભ મળવાની સંભાવના છે. કુંભ: આજે કોઈ કારણોસર ચિંતિત અને પરેશાન રહેશે. કેટલીક સમસ્યાઓ વાસ્તવિક હશે. આજે સામાજિક અને વ્યવસાયિક ક્ષેત્રમાં વિરોધીઓની ભીડ તમારી સામે આવી શકે છે. મીન: આજે અભ્યાસ અને અધ્યાત્મમાં રુચિ વધવાની સંભાવના છે. વિવાદપૂર્ણ બાબતોનો અંત આવશે. આજે કોઈને ઉદાર આપવાનું ટાળો. નહીં તો તે પરત મળવાની સંભાવના નહિવત્ છે.

સુદ (વ્યાજ) ખાતે વાલોડી તબાહીયો

હુજુર પુરનુર શાફ્એ મહેશર સદ્દલાહો અલય હે વ આલેહી વસદમને ફરમાયા મે અરાજ કી રાત મેને મુન કી એક નહર દેખી ઈસમે એક આદમી ગોતે આ રહા થા (કુબકી) તો આદમી જો કિનારે પર ખડા થા ઉસ કે મુંદ પર પથ્થર મારકર ફીર અંદર ઘકેલ દેતા થા. સીલસીલા બરાબર જારી થા મેને જિબ્રીલ અમી મલય હિસ્સલય સે પૂછા ચે શપ્સ કૌન હે ? તો ઉંહોને ફરમાયા ચે આપકી ઉમ્મતકા સુદ ખાનેવાલા (વ્યાજખોર) હે. (બુખારી શરીફ) (બહવાલા બિસમિદાહ કી બરકત પાન-૩૨ એપીલ-૨૦૨૩) યાંદ-૮ ખતમે શહેરી ૫-૧૬ વકતે ઈફતાર ૬-૪૯ નોંધ : સદર ટાઈમ પંચમહાલ તથા દાહોદ જીદાના પુરતો છે.

ગુજરાત યુનિવર્સિટીમાં હોબાળા મામલે પની ધરપકડ, વિદેશી વિદ્યાર્થીઓને હવે એનઆરઆઈ હોસ્ટેલમાં રખાશે

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કેમ્પસમાં ધર્મના નામે દંગલ થઈ ગયું છે. કેટલાક વિદેશી મુસ્લિમ વિદ્યાર્થીઓ નમાજ અદા કરી રહ્યા હતા, ત્યારે કેટલાક લોકોને તેનો વિરોધ કર્યો હતો. જે પછી યુનિવર્સિટીમાં હોબાળો અને મારામારી થઈ હતી. આ મામલે પ લોકોની ધરપકડ કરી છે અને ૨૫ લોકો સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે. વિદેશ મંત્રાલય સુધી આ ઘટનાનો પડઘો પડ્યો છે. ગુજરાત યુનિવર્સિટીની હોસ્ટેલમાં વિદેશી વિદ્યાર્થીઓની નમાઝને લઈને મોટો હોબાળો થયો હતો. કેટલાક લોકોએ તેમને રોક્યા હતા. જે પછી વિદેશી વિદ્યાર્થીએ લાફો મારી દેતા મામલો એવો તો બિચક્યો કે મારામારી થઈ હતી. યુનિવર્સિટીમાં તોડફોડ થઈ, વાહનોને નુકસાન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ ધાયલ થતાં તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવા પડ્યા હતા. જો કે આ મામલે હવે ૫ આરોપીને પકડી લેવાયા છે અને ૨૫થી વધુ લોકોના સામે ફરિયાદ પણ થઈ છે. ગૃહરાજ્યપ્રધાને પણ તપાસ અહેવાલ માગ્યો છે અને વિદેશ મંત્રાલયે પણ ઘટનામાં કડક કાર્યવાહીની ખાતરી રાજ્ય સરકારે આપી હોવાની વાત કરી છે. જો કે, આ કિસ્સામાં રાજનીતિ પણ તેજ થઈ રહી છે. પહેલા તો સ્થાનિક ધારાસભ્ય

ધાનપુરના મહુનળા ગામે બે સરતા અનાજની દુકાનોના પરવાના રદ

ધાનપુર, ધાનપુર તાલુકાના મહુનળા ગામે સરતા અનાજની દુકાન પર રેશનકાર્ડ ધારકોને ઓછું અનાજ આપતા હોવાનો મર્યો હતો. પરંતુ અગાઉ પણ ધાનપુર તાલુકાના ધાનપુર મામલતદાર દ્વારા અચાનક સરતા અનાજની બે દુકાનોમાં મુલાકાત દરમિયાન ધી નાકટી દુધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળી સંચાલિત વ્યાજબી ભાવની દુકાન

અનાજની દુકાનદાર સંચાલક પાસે અમારા રેશનકાર્ડમાં મળવાપાત્ર અનાજ નથી મળતું. તેમજ અમારા રેશનકાર્ડમાં કેટલું અનાજ મળે છે અમને પાકી પહોંચ જેવી વિગતોની પુછપરછ કરતા દુકાનદાર દુકાન બંધ કરી ભુગર્ભમાં ઉતરી જતા રેશનકાર્ડ ધારકોને વલખા મારવા પડ્યા હતા. પ્રાથમિક માહિતી પ્રમાણે મહુનળા ગામે સરતા અનાજની ત્રણ દુકાન આવેલી છે. ત્યાં ત્રણ ગામના લાભાર્થીઓને વિતરણ કરવામાં આવે છે. જેમાં કણજર ગામના લાભાર્થીઓને પુરતું અનાજ નહિ મળતા લાભાર્થીઓએ હોબાળો મચાવ્યો હતો. ત્યારે જાગૃત નાગરિક દ્વારા ધાનપુર મામલતદારને જાણ કરી રેશનકાર્ડ ધારકોએ મામલતદાર ઓફિસથી રૂબરૂ વિતરણ વ્યવસ્થા કરવાની બાંહેધરી આપવામાં આવી છે તેમ જાણવા મળી રહ્યું છે.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ ને અનુલક્ષી દાહોદ જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ સાથે બેઠક યોજાઈ

દાહોદ, ભારતના ચૂંટણી પંચ દ્વારા લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. તે મુજબ ગુજરાતમાં ત્રીજા તબક્કામાં તારીખ ૭ મી મે-૨૦૨૪ ના રોજ તમામ બેઠકો પર મતદાન યોજનાર છે. જેના માટે આગામી તારીખ ૧૨ એપ્રિલ-૨૦૨૪ના રોજ જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવશે.



હેલ્પલાઇન નંબર ૧૯૫૦ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે અને ટોલ ફ્રી નંબર ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૦૦૫૩ છે. ખર્ચ નિયંત્રણ માટે પણ અલગ અલગ ટીમોની રચના કરવામાં આવી આવી છે. રાજકીય પક્ષોને વિવિધ મંજૂરી લેવા માટે સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમ કાર્યરત કરી દેવામાં આવી છે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું. આ બેઠકમાં જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમ, જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક ડો. રાજદીપસિંહ ઝાલા, એ.એસ.પી બીશાખા જૈન, જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક બી.એમ.પટેલ સહિત સંબંધિત અધિકારીઓ અને માન્ય રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણીને અનુલક્ષી રાજકીય પક્ષોને ચૂંટણીલક્ષી માહિતી અને માર્ગદર્શન આપવા માટે દાહોદ કલેક્ટર કચેરી ખાતે જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના અધ્યક્ષ સ્થાને રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં આદર્શ આચાર સંહિતાનો અમલ થતાં કઈ કઈ બાબતોનું પાલન કરવું તથા કઈ લોકસભા બેઠકમાં કઈ વિધાનસભા ક્ષેત્રનો સમાવેશ થાય છે તે અંગેની પણ વિગતવાર માહિતી આપવામાં આવી હતી. રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ સાથે ચૂંટણીલક્ષી મુદ્દાઓ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં દાહોદ નાયબ જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી હેતલબેન એ માહિતી આપતાં જણાવ્યું કે ચૂંટણીલક્ષી ફરિયાદો માટે ૨૪ કલાક કંટ્રોલ રૂમ શરૂ કરીને

પ્રતિનિધિઓ સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં આદર્શ આચાર સંહિતાનો અમલ થતાં કઈ કઈ બાબતોનું પાલન કરવું તથા કઈ લોકસભા બેઠકમાં કઈ વિધાનસભા ક્ષેત્રનો સમાવેશ થાય છે તે અંગેની પણ વિગતવાર માહિતી આપવામાં આવી હતી. રાજકીય પક્ષોના પ્રતિનિધિઓ સાથે ચૂંટણીલક્ષી મુદ્દાઓ અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં દાહોદ નાયબ જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી હેતલબેન એ માહિતી આપતાં જણાવ્યું કે ચૂંટણીલક્ષી ફરિયાદો માટે ૨૪ કલાક કંટ્રોલ રૂમ શરૂ કરીને

માથાથી લઈને પગ સુધીના તમામ રોગોના સચોટ અને ત્વરિત ઈલાજ માટે આયુર્વેદિક ચિકિત્સા કેમ્પ યોજાઈશે. આ ચિકિત્સા કેમ્પનું સુશીલાબેન પરમારે ઈપ પ્રગટાવી ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. ૩૫ થી વધુ લોકો એ કેમ્પનો લાભ લીધો હતો. કેમ્પમાં જીતેન્દ્ર વર્મા, નરેશ ચાવડા, નારણ ખુમાલા, સામાજિક કાર્યકરો બહાદુરસિંહ વર્મા, સુરમલ ભુરીયા, જીજ્ઞેશ ચૌહાણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દે.બારીયા પાન કોર્નરના માલિક પાસેથી ચેન અને વિંટી લઈ ગઈયા ફરાર

દે.બારીયા, દે.બારીયામાં એક પાન કોર્નરના માલિકને બાઈક પર આવેલા બે ચુપકોએ તમે સોનાની ચેઈન પહેરી છે તે સહિતની વાતો કરી વાકચાર્તુયમાં ફસાવી ચઈન અને વિંટી કબ્જાવી હતી. ત્યારબાદ બંને ચુપકો ચેન અને વિંટી લઈને બાઈક પર ફરાર થઈ ગયા હતા. બાઈક સવાર ચુપકો સામે દુકાનના સીસીટીવીમાં કેદ થયા હતા. દે.બારીયા નગરના શિવ પાન કોર્નરના માલિક મુકેશભાઈ દુકાને

હતા તે દરમિયાન બાઈક પર બે ચુપકો પાન પડીકી ખાવા આવ્યા હતા ત્યારે બંને ચુપકો કોર્નરના માલિકે ગળામાં પહેરેલી ચેઈન જોઈને તમે સોનાની ચેઈન પહેરી છે એમ કહી વાતોમાં ફસાવ્યા હતા. ચુપકોએ મુકેશભાઈ પાસે ચેઈન અને વિંટી માંગી હતી ત્યારે પાન કોર્નરના માલિકે સોનાની ચેઈન અને વિંટી જોવા માટે આપતા બંને ચુપકો બાઈક પર ફરાર થઈ ગયા હતા.

ગોદી રોડના સત્યનામ આયુર્વેદિક હોસ્પિટલ ખાતે ચિકિત્સા કેમ્પ યોજાયો

દાહોદ, દાહોદની વિશ્વસ્તરીય સેવા સંસ્થાન રોટરી ક્લબ ઓફ ડાયમંડ દાહોદ નાં પ્રમુખ હીરાલાલ સોલંકી, કોષાધ્યક્ષ રતનસિંહ બામણિયા દ્વારા ગોદીરોડ ખાતે આવેલ સત્યનામ આયુર્વેદિક હોસ્પિટલ ખાતે સાંઘા નો દુખાવો, થાઈરોઈડ, બ્લડ પ્રેશર, ડાયાબિટીસ, હૃદય રોગ, પથરી, મસા, ભગંદર, ખરતા - વાળ, લીવર રોગ, સ્ત્રી પુરૂષના રોગ, ડિસ્ટ્રિક રોટરી ક્લબ ૩૦૪૦ના ડિસ્ટ્રિક ગવર્નર રીતુ ગ્રોવરે છાપરી અંધજન છાત્રાલયની મુલાકાત લીધી

કરનાર બાળકોને પ્રમાણપત્રો અને ગિટાર આપી બહુમાન કરાચું હતું. કાર્યક્રમ માં કલબના પ્રમુખ હીરાલાલ સોલંકી, કોષાધ્યક્ષ રતનસિંહ બામણિયા, રીજીયન ચેરમેન ઉમંગ સક્સેના, ડિસ્ટ્રિક સેક્રેટરી મીનુ ગીલ, કલબના સદસ્યો દેવાભાઈ રાઠોડ, જીતેનસિંગ ઠાકુર, સુરમલ ભુરીયા, બાબુભાઈ પરમાર ઉપસ્થિત રહી સફળ બનાવ્યો હતો.

નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદ અને ગવર્નમેંટ સાયન્સ કોલેજ, લીમખેડા વચ્ચે એમઓયુ થયો

દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસિયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, અને ગવર્નમેંટ સાયન્સ કોલેજ, લીમખેડા વચ્ચે એમઓયુ થયો. આ પ્રસંગે કોલેજના કાર્યકારી આચાર્ય ડા. જી.જે.ખરાદી અને ગવર્નમેંટ સાયન્સ કોલેજ, લીમખેડા ના આચાર્ય ડો. યોગેશ એસ.પટેલ હાજર રહ્યા હતાં. આ એમઓયુ થી બંને કોલેજ ના વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક પ્રોગ્રામ, રિસર્ચ, માહિતી ની આપણે, સેમિનાર, કોન્ફરન્સ, વર્કશોપ નો લાભ મળશે અને તેમનો સર્વાંગી વિકાસ થશે.

દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસિયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, અને ગવર્નમેંટ સાયન્સ કોલેજ, લીમખેડા વચ્ચે એમઓયુ થયો. આ પ્રસંગે કોલેજના કાર્યકારી આચાર્ય ડા. જી.જે.ખરાદી અને ગવર્નમેંટ સાયન્સ કોલેજ, લીમખેડા ના આચાર્ય ડો. યોગેશ એસ.પટેલ હાજર રહ્યા હતાં. આ એમઓયુ થી બંને કોલેજ ના વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક પ્રોગ્રામ, રિસર્ચ, માહિતી ની આપણે, સેમિનાર, કોન્ફરન્સ, વર્કશોપ નો લાભ મળશે અને તેમનો સર્વાંગી વિકાસ થશે.

દાહોદ જીલ્લામાં ચાર અલગ-અલગ સ્થળેથી ૧.૭૬ લાખના ઈંગ્લીશ દારૂ સાથે ત્રણ ઈસમો ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં ચાર જુદી જુદી જગ્યાએ પ્રોહીના ચાર બનાવોમાં પોલીસે રૂા.૧.૭૬.૩૩૨ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ત્રણ ટુ વ્હીલર ગાડીઓ કબજે કરી ચાર બનાવોમાં પોલીસે ત્રણ ઈસમોની અટકાયત કરી તેમજ ચાર ઈસમો પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાં જાણવા મળે છે.

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં ચાર જુદી જુદી જગ્યાએ પ્રોહીના ચાર બનાવોમાં પોલીસે રૂા.૧.૭૬.૩૩૨ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ત્રણ ટુ વ્હીલર ગાડીઓ કબજે કરી ચાર બનાવોમાં પોલીસે ત્રણ ઈસમોની અટકાયત કરી તેમજ ચાર ઈસમો પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાં જાણવા મળે છે.

ચૂંટણી અધિકારીના માર્ગદર્શન હેઠળ સુચારૂ વ્યવસ્થાપન માટે નોડલ અધિકારીઓ નિમણૂક

દાહોદ, આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ ના અનુસંધાને જીલ્લા કક્ષાએથી દેખરેખ અને સુચારૂ સંચાલન થાય તે માટે જીલ્લાની ૬ વિધાનસભા તેમજ સંતરામપુર સહિત મત વિસ્તારો માટે ચૂંટણી પ્રક્રિયા દરમિયાન કરવાની થતી અલગ-અલગ કામગીરી સારૂ તેમજ ચૂંટણીના સંચાલનના સરળતા અને અસરકારકતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે ચૂંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના સુચારૂ વ્યવસ્થાપન તેમજ માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લાકક્ષાએ આપેલ યાદી મુજબ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવે છે.

દાહોદ, આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ ના અનુસંધાને જીલ્લા કક્ષાએથી દેખરેખ અને સુચારૂ સંચાલન થાય તે માટે જીલ્લાની ૬ વિધાનસભા તેમજ સંતરામપુર સહિત મત વિસ્તારો માટે ચૂંટણી પ્રક્રિયા દરમિયાન કરવાની થતી અલગ-અલગ કામગીરી સારૂ તેમજ ચૂંટણીના સંચાલનના સરળતા અને અસરકારકતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે ચૂંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના સુચારૂ વ્યવસ્થાપન તેમજ માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લાકક્ષાએ આપેલ યાદી મુજબ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવે છે.

દાહોદ, આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ ના અનુસંધાને જીલ્લા કક્ષાએથી દેખરેખ અને સુચારૂ સંચાલન થાય તે માટે જીલ્લાની ૬ વિધાનસભા તેમજ સંતરામપુર સહિત મત વિસ્તારો માટે ચૂંટણી પ્રક્રિયા દરમિયાન કરવાની થતી અલગ-અલગ કામગીરી સારૂ તેમજ ચૂંટણીના સંચાલનના સરળતા અને અસરકારકતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે ચૂંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના સુચારૂ વ્યવસ્થાપન તેમજ માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લાકક્ષાએ આપેલ યાદી મુજબ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવે છે.

દાહોદ, આગામી લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ ના અનુસંધાને જીલ્લા કક્ષાએથી દેખરેખ અને સુચારૂ સંચાલન થાય તે માટે જીલ્લાની ૬ વિધાનસભા તેમજ સંતરામપુર સહિત મત વિસ્તારો માટે ચૂંટણી પ્રક્રિયા દરમિયાન કરવાની થતી અલગ-અલગ કામગીરી સારૂ તેમજ ચૂંટણીના સંચાલનના સરળતા અને અસરકારકતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે ચૂંટણી અધિકારી યોગેશ નિરગુડેના સુચારૂ વ્યવસ્થાપન તેમજ માર્ગદર્શન હેઠળ જીલ્લાકક્ષાએ આપેલ યાદી મુજબ નોડલ અધિકારીઓની નિમણૂક કરવામાં આવે છે.

જીલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને અસામાન્ય અને શંકાસ્પદ ટ્રાન્ઝેક્શન અંગે વિવિધ બેન્ક મેનેજરો સાથે ચૂંટણી સંદર્ભે બેઠક યોજાઈ

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ સંદર્ભે દાહોદ સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષપદે જીલ્લાની વિવિધ બેન્કોના મેનેજરો અને પ્રતિનિધિઓ સાથે એક ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી.



દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ સંદર્ભે દાહોદ સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષપદે જીલ્લાની વિવિધ બેન્કોના મેનેજરો અને પ્રતિનિધિઓ સાથે એક ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી.

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ સંદર્ભે દાહોદ સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષપદે જીલ્લાની વિવિધ બેન્કોના મેનેજરો અને પ્રતિનિધિઓ સાથે એક ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી.

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ સંદર્ભે દાહોદ સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષપદે જીલ્લાની વિવિધ બેન્કોના મેનેજરો અને પ્રતિનિધિઓ સાથે એક ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી.

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ સંદર્ભે દાહોદ સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષપદે જીલ્લાની વિવિધ બેન્કોના મેનેજરો અને પ્રતિનિધિઓ સાથે એક ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી.

દાહોદ, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ સંદર્ભે દાહોદ સેવા સદન ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષપદે જીલ્લાની વિવિધ બેન્કોના મેનેજરો અને પ્રતિનિધિઓ સાથે એક ખાસ બેઠક યોજાઈ હતી.

અભીનંદન...

પંચમહાલ સમાચાર

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

મહાલક્ષ્મી સખી મંડળ

તરફથી અભીનંદન....

મુ.પો.અમીન ફળીયું, દુધીયા,
તા. લીમખેડા,
જી. દાહોદ

અભીનંદન...

પંચમહાલ સમાચાર

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં

ધી રણધીકપુર લેમ્પસ મંડળી

આંબલીયા શાખા

તરફથી અભીનંદન....

મુ.પો. મોટા આંબલીયા,
તા.લીમખેડા, જી. દાહોદ

દે.બારીયા શહેરના વેપારીઓએ હોળીના પર્વની ધરાકી શરૂઆત થતાં ગ્રાહકોની સુવિધા માટે છાંચડાની વ્યવસ્થા ઉભી કરી રહ્યા છે

દે.બારીયા, દે.બારીયા પંથક અને દાહોદ જીલ્લામાં વસવાટ કરતા આદિવાસી પ્રજાનો હોળી અને ઘુળેટી પૂર્વ મુખ્ય તહેવાર તરીકે ઉજવણી કરતા હોય છે. જેથી દે.બારીયા શહેરના મુખ્ય મેનબજાર કન્યાશાળા માટે છાંચડામાં ઉભા રહે અને પોતપોતાની દુકાનો ઉપર આપવામાં આડશર દુકાનોની આગળ લીલી નેટ બાંધીને છાંચડા કરતા આવ્યા છે અને આ રૂઢે ન્થ છે. ૧૦ થી વધુ વર્ષના સમયેથી શરૂ કરાયો છે.

રેડીમેડ કપડાન થતાં ખાદતેલ, વાસણ, કુટવેરના વેપારી ભાઈઓ આ છાંચડાની વ્યવસ્થા ઉભી કરી રહ્યા છે. સાથે પીવાના ઠંડા પાણીના કારણે પોતપોતાની દુકાનો પાસે વોર્ટસ પ્લાન્ટના વેપારી પાસે ૩૦-૪૦ રૂપિયાનો ખર્ચ કરી ગ્રાહકો માટે પીવાના પાણીની સેવા પુરી પાડતા દેખવામાં આવી રહ્યા છે. આ સરાહનિય બાબત છે. તરસ્યા માણસને પાણી પીવડાવું પુણ્યનું કાર્યમાં આવે છે. દરેક ધર્મ અને પંથકમાં આ કાર્યને મુખ્ય સ્થાન પ્રાપ્ત છે.

હાલોલ તાલુકાના તરખંડા ગામે પંચાયતની બેદરકારીને લઈ પાણી માટે સ્થાનિક પરેશાન

તરખંડા, હાલોલ તાલુકાના તરખંડા ગામમાં લગભગ લાખો રૂપિયાના ખર્ચે બનેલી નલ સે જલ યોજના શોભાના ગાંઠિયા સમાજ બની રહેતા ઉનાળાના પ્રારંભથી જ લોકો પાણી માટે ભારે હાલાકી વેઠી રહ્યાની ફરિયાદો ઉઠી છે. ત્યારે સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધિશો પાણીની સમસ્યા દુર કરવામાં રસ નહિ લેતા હોવાથી લોકોમાં ભારે આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે.

તરખંડા ગામે નલ સે જલ યોજના હેઠળ પાણીની નવી ટાંકી બનાવવામાં આવી છે. પણ નવો સંપ બનાવ્યો નથી, કે ઘરે

સંપમાં પડતુ ન હતુ. મુખ્ય પાઈપલાઈનમાંથી જ ગામના સંપમાંથી નવી ટાંકીમાં પાઈપલાઈનનુ કનેક્શન આપી દેવામાં આવ્યુ છે. એટલે જુની પાણીની ટાંકી પાસે વર્ષો પહેલા બનાવેલા સંપ સુધી નર્મદા યોજનાનુ પાણી આવે છે પરંતુ આ સંપમાં મોટર મુકીને ટાંકીમાં પાણી ભરીને લોકોના ઘર સુધી પહોંચાડવામાં આવ્યુ ન હોવાથી છેલ્લા ૧૫ દિવસથી પાણી માટે લોકને વલખા મારવાનો વારો આવ્યો છે. અત્યાર સુધી પાણી પુરવઠા દ્વારા નર્મદા કેનાલની મુખ્ય પાઈપલાઈનમાંથી પાણી આપવામાં આવતુ હતુ. પરંતુ

કાલોલ રામનાથમાં ગેસ સીલીન્ડર બ્લાસ્ટ અંગે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાઈ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના રામનાથ ગામે આવેલા રાવળ ફળિયામાં ગઈકાલે ઘરમાં એલપીજી રાઇટ ગેસ ઉપર રસોઈ બનાવતી વખતે આકસ્મિક ગેસ લીકેજ થતા આગ લાગતા એક જ પરિવારના પાંચ લોકો સહિત ૨૨ લોકો દાઝી જતા અડ્ડા તફડી મચી જવા પામી હતી. જે સમગ્ર બનાવને લઈને કાલોલ પોલીસ મથકમાં જાણવા જોગ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી હતી.

ગોધરા તાલુકાના ઘાણકીયા મુવાડી ગામે મારા છોકરાને તારા લીધે ગામમાંથી બહાર કાઢેલ છે તેમ કહી ગાળો આપી ઘોડો મારી ઈજાઓ કરતા મહિલા વિરુદ્ધ ફરિયાદ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઘાણકીયા મુવાડી(જોડકા)ગામે રહેતા આરોપી મહિલા પોતાના ઘરના વાડામાં કપડા ઘોટી વખતે ફરિયાદીને ગાળો આપતી હોય જેથી ગાળો કેમ બોલો છો તેમ પુછતા તારી પત્નિએ મારા છોકરા અજીત પર આડા સંબંધનો વ્હેમ રાખી ફરિયાદી કરેલ હતી. તે વખતે સમાધાનમાં ગામના માણસોએ મારા છોકરા અજીતને બહાર મોકલી દીધો છે. અને ગામમાં પેસવા દેતા નથી. મારે મારા છોકરાના લગ્ન કરવાના છે. જેથી સંજયભાઈએ કહેલ કે મારો કોઈ વાંક નથી તેમ કહેતા કપીલાબેન ઉશ્કેરાઈ જઈ હાથમાં ઘોડો લઈને ઘોડી આવીને સંજયભાઈને ગોધરા તાલુકાના ઘાણકીયા મુવાડી(જોડકા)ગામે રહેતા આરોપી મહિલા કપીલાબેન વિજાભાઈ સોલંકી પોતાના

મોરવા હડ્ડ તાલુકાની શ્રી જે. આર. દેસાઈ સ્કૂલ ઓફ નર્સિંગ કોલેજ, મોરા ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો.



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના અધિકારી અને કલેક્ટર અધિકારી અને કલેક્ટર પંચમહાલના માર્ગદર્શન હેઠળ સ્વીપ નોડલ અને જીદા શિક્ષણાધિકારી પંચમહાલની અધ્યક્ષતામાં મોરવા હડ્ડ તાલુકાની શ્રી જે. આર. દેસાઈ સ્કૂલ ઓફ નર્સિંગ કોલેજ, મોરા ખાતે મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. આ પ્રસંગે લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી માટે તમામ યુવા મતદાર મતદાન કરે, મહિલાઓને મતદાન માટે જાગૃતિ આપે અને દેશ માટે સહ પરિવાર મતદાન કરે તે માટે સંકલ્પ લેવામાં આવ્યો હતો. આ સાથે સંકુલના તમામ બાળકોને આજના કિચ્છલ માધ્યમના ઉપયોગ દ્વારા ચૂંટણીકાર્ડ, મતદાર બુથ કેવી રીતે જાણી શકાય તે માટે માહિતીગાર કરવામાં આવ્યા હતા.

આ બનાવની પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર કાલોલ તાલુકાના રામનાથ ગામે રાવળ ફળિયામાં રહેતા રમણભાઈ મોહનભાઈ રાવળે પોતાની જાણવાજોગ ફરિયાદમાં જણાવેલ કે ગઈકાલે જ ચંતીભાઈ પૂજાભાઈ રાવળ તેઓના ઘરમાં એલપીજી રાઇટ ગેસ ઉપર જમવાનું બનાવતી વખતે આકસ્મિક ગેસ લીકેજ થતાં આગ ફાટી નીકળી હતી. જેથી જ ચંતીભાઈ સહિત મંજુલાબેન જ ચંતીભાઈ રાવળ જ્યોત્સનાબેન જ ચંતીભાઈ રાવળ, જ્યોત્સનાબેન

શહેરામાં કેરીના રસની હાટડી ઉપર પાલિકા સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટરે ચેકીંગ કરી જ કિલો સહેલી કેરી અને કલરવાળી ચાસણીનો નાશ કર્યો



શહેરા, પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરા નગરમાં ઉનાળાની શરૂઆત સાથે કેરીના રસની હાટડીઓ શરૂ થઈ છે. ત્યારે પાલિકા સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર દ્વારા અહીંયાદ ચોકડી પાસે કેરીના રસની દુકાનમાં તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે અને જ કિલો સહેલી કેરી અને ચાસણી સહિત બિનઆરોગ્યપ્રદ ખાદ્ય પદાર્થનો નાશ કરવામાં આવ્યો હતો. પંચમહાલ જિલ્લાના ઉનાળાની શરૂઆત થતાંની સાથે શહેરી વિસ્તારોમાં કેરીના રસનું વેચાણ કરતી હાટડીઓ ધમધમતી થઈ છે. ત્યારે શહેરા નગરમાં અનેક સ્થળે કેરીના રસની હાટડીઓ ધમધમતી થઈ છે. ત્યારે શહેરા નગર પાલિકા સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર દ્વારા કેરીના રસનું વેચાણ કરતાં ઘંઘાદારીઓમાં ફેફડા જોવા મળ્યો છે.

કાર મા કેફી પીણું પીને મનોરંજન માટે સોશીયલ મીડિયા ઉપર વિડીઓ મુક્તા ત્રણ ઈસમોને વેજલપુર પોલીસે ઝડપ્યા.

વેજલપુર પીધેલી હાલતમાં પ્રસિધ્ધ મેળવવા માટે સ્ટેટસ મૂકી ફેસબુક સ્ટોરી મુક્યું પડ્યું ભારે. વેજલપુર પોલીસ સ્ટેશન નો સ્ટાફ નાઈટ પેટ્રોલીંગ માં હતો ત્યારે પીએસઆઈ ને ખાનગી રહે બાતમી મળેલ કે પોલીસ મથકમાં નોંધાયેલ પ્રો ના કેસનો આરોપી રોહિતભાઈ વિનોદભાઈ બારીયા કાળા કલરની બોલેરો ગાડીમાં લીસ્ટેડ પ્રોહિબિશન બુટલેગર પ્રકાશ ઉર્ફે ભચલુ ગણપતભાઈ પટેલ સાથે કોઈ કેફી પીણું પીતા હોય અને ફ્રાઈવિંગ કરતા હોય તથા ભમ્મર-ઘોડા બાજુ ફરતા હોય તેવો વિડિયો તેઓએ ઓનલાઈન સ્ટેટસ માં મુકેલ છે અને હાલ કાનોડ બાજુ ફરે છે જે વેજલપુર



તરફ આવનાર છે. જે બાતમી આધારે પોલીસે કાનોડ ચોકડી થી અંદરના ભાગમાં વાહન ચેકિંગ શરૂ કરેલ. બાતમી મુજબની બોલેરો કાર આવતા તેને રોકીને તપાસ કરતા ફ્રાઈવિંગ સીટ ઉપર રોહિતભાઈ વિનોદભાઈ બારીયા. ભમ્મર-ઘોડા બાજુ ફરતા હોય તેવો વિડિયો તેઓએ ઓનલાઈન સ્ટેટસ માં મુકેલ છે અને હાલ કાનોડ બાજુ ફરે છે જે વેજલપુર

લીધા હતા જે પેકી એક ટીન માતાજીને ચડાવેલ બે ટીન તેઓએ પીધા હતા અને બાકી વધેલા ત્રણ ટીન ગાડીમાં મુકેલા. અને મનોરંજન માટે વિડીયો ઉતારેલો પીધેલી હાલતમાં પ્રસિધ્ધ મેળવવા માટે સ્ટેટસ મૂકી ફેસબુક સ્ટોરી મૂકી હોવાની કબૂલાત કરેલી. આ બિચર ના ટીન બાબતે તેઓ પાસે પાસ પરમિટ માંગતા તેઓ પાસે કોઈ આધાર પાસ પરમિટ જોવા મળેલ નહીં પોલીસે બોલેરો કાર રૂ.૫,૦૦,૦૦૦/ બિચર ટીન ૩ નંગ રૂ. ૪૫૦/ મોબાઈલ રૂ. ૧૦,૦૦૦/ મળી કુલ રૂ. ૫,૧૦,૪૫૦/ નો મુદામાલ કબજે કરી ત્રણેય ઈસમ સામે પ્રોહી એક્ટ મુજબ ગુનો દાખલ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

પંચમહાલ જીલ્લામાં મીડિયા મોનીટરીંગ સેન્ટરનું ઉદ્ઘાટન કરતા જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર

ગોધરા, લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૨૪ અંતર્ગત પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા ખાતે MCMC (મીડિયા સર્ટિફિકેશન એન્ડ મોનીટરીંગ કમિટી) સંચાલિત ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયા મોનીટરીંગ સેન્ટરનું જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર આશિષ કુમારે રીબીન કાપીને ઉદ્ઘાટન કર્યું હતુ. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી દરમિયાન મીડિયામાં પ્રસારિત થતા ઘૃણાસભ્ય વાક્યો અથવા અન્ય અસહ્ય વાક્યો સામે ચૂંટણી પંચના નિર્દેશ અનુસાર મીડિયા સેન્ટરનો પ્રારંભ કરાયો છે. ચૂંટણી દરમિયાન ચૂંટણીના શાંતિમય વાતાવરણને ડહોળવા માટે ફેક્ટ્યુઅર પ્રચાર-



પ્રસાર થતા હોય છે. જેથી આ દરમિયાન ચૂંટણી શાંતિમય વાતાવરણમાં સંપન્ન થાય તે માટે ખાસ MCMC સેન્ટર ઉભું કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સ્થાનિક, રાજ્ય લેવલ તેમજ રાષ્ટ્રીય લેવલની ન્યૂઝ ચેનલમાં પંચમહાલ જીલ્લાને લગતી ચૂંટણીલક્ષી બાબતો પર ખાસ મોનીટરીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં આદર્શ આચારસંહિતાનો ભંગ કરતી હોય તેવી બાબતો પર ચાંપતી નજર રાખી નિષ્પક્ષ અને

ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર આશિષ કુમારે જણાવ્યું કે, ચૂંટણીપંચની ગાઈડલાઈન મુજબ આચાર સંહિતાથી લઈને ચૂંટણી દરમિયાન કોઈપણ માધ્યમ થકી ફેક્ટ્યુઅર પ્રસારિત ના થાય તથા ખાસ તકેદારી રાખી તેનું મોનીટરીંગ કરી તાત્કાલિક અસરથી તંત્રનું ઘ્યાન દોરવા સૂચન કર્યું હતું. મીડિયા મોનીટરીંગ સેન્ટર ખાતે ચૂંટણીલક્ષી તમામ બેનર/પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યા છે. ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે નાયબ જીલ્લા ચૂંટણી અધિકારી ડો. પી. કે. ડામોર, માહિતી મદદનીશ આઈ. એચ. ચૌધરી, ભાર્ગવ અમલીયારસહિત જીલ્લા માહિતી કચેરીનો સ્ટાફ અને મીડિયા સેન્ટર ખાતે ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા બામરોલી રોડ ખાતે SVVP તથા VIPOના સંયુક્ત ઉપક્રમે ફાગોત્સવની ઉજવણી કરાઈ

ગોધરા, વૈષ્ણવ સમાજ માટે હોળીનું પર્વ અને રૂં મહત્વ ધરાવે છે. હોળી પહેલાં જ તેઓ અલગ અલગ પ્રકારે ઉજવણી કરતાં હોય છે. ગોધરામાં પણ આંતરરાષ્ટ્રિય પુષ્ટિમાર્ગીય વૈષ્ણવ પરિષદ ગુજરાત પ્રદેશ અને SVVP તથા VIPO ગોધરાના સંયુક્ત ઉપક્રમે અને શ્રીદ્વારકે શલાલજી મહારાજ, શ્રી આશ્રયકુ મારજી મહોદય, શ્રી શરણમકુ મારજી મહોદયની પાવન ઉપસ્થિતિમાં અને અધ્યક્ષતામાં ગોધરા શહેરના ગદુકપુર બામરોલી રોડ ગોધરા ખાતે હોળી રસિયા ફાગોત્સવ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વૈષ્ણવો કીર્તના તાલથી ઝુમી ઉઠ્યા હતાં અને વૃંદાવન જેવો માહોલ સર્જાયો હતો. માત્ર વૈષ્ણવજનો જ નહિ પણ અન્ય સમાજના લોકોએ પણ



હાજર રહીને રસિયા હોળીનો લ્હાવો લઈને ઘન્યતા અનુભવી હતી. લોકોએ પુષ્પવર્ષા કરીને પર્વનો આનંદ ઉઠાવ્યો હતો. પુષ્ટિમાર્ગીય વૈષ્ણવ સંપ્રદાયમાં હોળીના જન્મ દિવસ પહેલા જ હોળી રસિયાનું ગાન કરવાનું વિશેષ મહત્વ રહેલું છે. ગોધરામાં ગદુકપુર ચોકડી પાસે બામરોલી રોડ કિલ્લા પાર્ટી પ્લોટ માં મોટી સંખ્યામાં

એક જીવંત પર્વ બનાવી દેવાય છે. વૈષ્ણવ સંપ્રદાયમાં હોળી-રસિયાનું ખૂબ જ મહત્વ રહેલું છે. પ્રજાભુમિમાં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણ ધૂળે ટીનો સમગ્ર ઉત્સવ પ્રજાસીઓ અને ગોપીઓ સાથે ગુલાલ અને કેસુડાથી રંગ છાંટીને રમ્યા હતા. તેમની યાદમાં સમગ્ર પ્રજાભુમિ તથા જ્યાં જ્યાં વૈષ્ણવો છે. ત્યાં હોળી રસિયાના ભજનો ગવાય છે. એક બીજા પર પુષ્પવર્ષા કરીને ફલથી હોળી રમવામાં આવે છે. ત્યારે ગઈકાલે મોડી રાત્રે ગોધરાના કિલ્લા પાર્ટી ખાતે ચક્ર પીઠાધિવર પ. પૂ. ગો. ૧૦૮ દિવસ વિવિધ સ્થળોએ હોળી રસિયા કાર્યક્રમ અંતર્ગત ફૂલોની હોળી રમવામાં આવે છે. ભગવાન શ્રીકૃષ્ણના ભકિતમય ભજનો, ગીતો ગવાય છે અને હોળી પર્વને

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં ભરતકુમાર જશભાઈ પટેલ

તરફથી અભીનંદન....

મુ. પો. નવાવડીયા,
તા. લીમખેડા,
જી. દાહોદ

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં રોહિતભાઈ ભીખાભાઈ બીલવાળ

તરફથી અભીનંદન....

મુ. પો. નિશાળ ફળીયું, દાહોડા,
તા. લીમખેડા,
જી. દાહોદ

અભીનંદન....

પંચમહાલ સમાચાર

દૈનિક

૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં ધી લીમખેડા પુ.વી.આ.ઓ.

સહકારી મંડળી

તરફથી અભીનંદન....

મુ. પો. નીચવાસ બજાર,
તા. લીમખેડા,

જંબુઘોડા અભ્યારણમાં પ્રવાસીઓ માટે સફારી રૂટ શરૂ

જંબુઘોડા, પંચ પ્રાણી વિભાગ પડોદરાના જંબુઘોડા અભ્યારણમાં આવેલા શિવરાજપુર રેન્જના ભાટ ઈકો ઈકો ટુરીઝમ સેન્ટર ખાતે પ્રકૃતિની ગોદમાં ફરવા માટે આવતા પ્રવાસીઓની સુવિધા માટે સફારી રૂટનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો.

જંબુ ઘોડા અભ્યારણમાં ફરવા આવતા પ્રવાસીઓ હવે શિવરાજપુર નજીક આવેલા ભાટ ઈકો ટુરીઝમ ખાતે ખુદી જીપમાં બેસી જંગલમાં ૧૬ કિ.મી. સફારી કરવાનો આનંદ માણી શકશે. વડોદરાના અભ્યારણમાં આવેલા શિવરાજપુર રેન્જના ભાટ ઈકો ટુરીઝમ ખાતે સફારી ટ્રેકનો પ્રારંભ કર્યો હતો. સ્થાનિક ઈકોસી દ્વારા જ ખુદી જીપ્સી જીપો વસાવી છે. જેમાં પ્રવાસીઓને બેસાડીને જંગલ સફારી કરાવાશે. આ માટે શિવરાજપુર રેન્જ તેમજ વડોદરા સફારી ટ્રેક ટાઈમિંગની જાહેરાત કરી છે. જે મુજબ દિવસ દરમિયાન ત્રણ સ્લોટમાં પ્રવાસીઓને ટ્રેકિંગ કરવામાં આવશે.